

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
„ŚRÓDMIEŚCIE” W OPOLU
45 – 047 OPOLE, WARYŃSKIEGO 30

Tel/fax 77/4412072

Opole, 24.05.2018 r.

dot. postępowania: ZO/14/2018: „Zakup i dostawa materiałów ginekologicznych”
ZO/14/2018

SP ZOZ „Śródmieście” w Opolu udziela odpowiedzi na pytania:

Dot. zapytania ofertowego ZO/14/2018

Pytanie 1:

Nasze minimum logistyczne dostaw to 300 zł netto. Cena towaru będzie obejmowała koszty transportu powyżej tej kwoty. Aby nie doliczać kosztów transportu musi być ustalona minimalna kwota zamówienia 300 zł netto. Czy jest taka możliwość? (dot. Formularz ofertowy pkt 8; Wzór umowy par. 4 pkt 1.)

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że poprzez cenę rozumie wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia zgodnie z pkt. 8 Formularza Ofertowego oraz §4 pkt. 1 Umowy. Cena dostawy, transportu powinna być wliczona w cenę przedmiotu zamówienia, w związku z powyższym prosimy o odpowiednie skalkulowanie Państwa ceny.

Pytanie 2:

Wnosimy o usunięcie kar umownych zawartych w par. 7 pkt 1 (Wzór umowy), lub rozpisanie ich adekwatnie także na stronę Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany we Wzorze Umowy.

Zastępca Dyrektora
SP ZOZ „Śródmieście” w Opolu
Elżbieta Pawłowska
dr Elżbieta Pawłowska